
Pust deževen dan je bila sobota, 19. junija, ko je poseben
vJak z več kot tisoč Ljubljančani odpeljal z ijubljanske želez-
niške postaje. Med njimi je bila tudi delegacija krajevne
skupnosti Ajdovščina, žal maloštevilna, saj nas je bilo samo
sedem, od devetih, kolikor je bilo vozov.nic, čeprav nas je
hotelo dvanajst oditi na obisk v pobrateno krajevno skupnost
Kozala.

Vožnja je kaj hitro minila, saj so nas Rečani presenetili že v
llirski Bistrici, ko so se v narodnih nošah jugoslovanskih
narodov povzpeli na vlak z nageljčki in pozdravi.

Kljub upanju, da se bo vreme izboljšalo, smo se zapeljali v
reško pristanišče v največjem nalivu, vendar nismo dolgo
čakali, da so nas z odprtimi dežniki in rokami našli naši
prijatelji iz krajevne skupnosti Kozala.

KS Ajdovščina
Odpeljali smo se najprej k njim, v veliko prostorno stavbo

krajevne skupnosti. Obvezno žganje in prigrizek sta nas kaj
kmalu dobro ogrela in že smo bili sredi zanimivega pogo-
vora, potem ko je uvodne pozdravne besede izrekel predsed-
nik KK SZDL, Marko Karaman.

Sogovornikov je bilo kar 14; z vsakega področja, iz vsake
družbenopolitične organizacije po eden, tako da smo lahko
res temeljito »obdelali« posamezne organizacije, njihovo
delo in načrte. Tudi iz njihove šole je bil navzoč direktor, ki se
je z našim šolnikom Silojevičem dogovoril o sodelovanju
obeh šol.

Beseda je dala besedo in čas je kaj hitro potekel, ko smo se
odpravili na ogled nedavno zgrajenega predora pod Učko,
nato pa smo se povzpeli na sam vrh te 1400 metrov visoke
gore. Dež je ponehal in razgled je bil izredno zanimiv, saj se
je pod nami odprl Kvarnerskl zaliv, na drugi strani pa Istra.

Reški prijatelji so nas nato pospremili prav do vlaka, kjer
smo se dogovorili, da se bomo srečali prej kot v dveh letih ter
izmenjali podrobnejše izkušnje na posameznih delovnih po-
dročjih ob prvi priložnosti. Dokler se ni vlak pomaknil proti
Ljubljani, so bili naši novi in stari prijatelji z nami in še in še
so nam mahali v slovo, ko je lokomotiva potegnila kompozi-
cijo za prvi ovinek.

Vsekakor je bil obisk pobratenega mesta ponoven dokaz,
da imamo na Reki dobre prijatelje, oni pa prav tako v Ljub-
Ijani. Vsi smo se ponovno lahko prepričali, da besede o
bratstvu in enotnosti niso zgolj neko prevečkrat ponavljano
geslo, temveČ imajo zares globoko, pristno vsebino.
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Razstava del Danice-Bem Gala. Kulturna komisija pri KK
SZDL Ajdovščina je tokrat pripravila že tretjo zanimivo raz-
stavo. V lepo pripravljeni dvorani krajevne skupnosti je svoja
dela razstavila znana partizanska zdravnica Danica Bem-
Gala. Med številnimi olji vsekakor vzbudi še posebno zanima-
nje obiskovalcev podoba ranjencev v Ognjenici. Otvoritve s
priložnostnim kultumim programom so se krajani udeležili v
velikem številu, kar priča o uspelem približanju umetnosti
veem prebivalcem naše krajevne skupnosti.
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